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Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr!  

A törvényben meghatározott kötelezettségünknek eleget téve, valamint a város közbiztonsági 

helyzetének javítását célzó, közös érdekeinket szem előtt tartva, a 2023. évben végzett 

munkánkról az alábbiak szerint terjesztem elő beszámolómat. 

 

I. GÖDÖLLŐ KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

 1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

A Gödöllői Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) által lefolytatott 

eljárásokban a regisztrált bűncselekmények száma az előző évhez (2232 db) képest 2023. évben 

2819-re emelkedett, melyben jelentős szerep jut az online térben történtek bűncselekmények 

(internetes csalások) esetszámának növekedése. Az elmúlt öt évet vizsgálva azonban még 

mindig elmarad a 2019. évben regisztrált 4797-hez képest.  

 

A korábbi években kezdődött tendencia folytatásaként széles körben találkoztunk az online 

vásárlásokhoz köthető csalásokkal, ezek száma 38%-kal emelkedett.  

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2023. évben bűnszervezetben, bűnszövetségben 

elkövetett bűncselekmények nem történtek.  

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények közül a garázdaságok száma 2023. évben 59 volt, 

mely minimális emelkedés a 2020. évben regisztrált 55 esetettel szemben. Az elmúlt öt évet 

vizsgálva ezeknek a deliktumoknak a száma jelentős mértékben nem változott, minden évben 

55-59 esetszámot regisztráltunk.  

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása.   

A Rendőrkapitányság illetékességi területét alkotó Gödöllői és Aszódi Járásban 100.000 

lakosra jutó összes bűncselekményszáma 2023-ban 1433,6, a vármegyei átlag 1591,4, ezzel a 

Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területe bűnügyileg az 5. lekevésbé fertőzött térség.  

1.4. A Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált kiemelten kezelt 

bűncselekmények számának alakulása. 

2023. évben a 14 kiemelten kezelt bűncselekmény /emberölés, testi sértés, kiskorú 

veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos 

terjesztői magatartás, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, pénzmosás, jármű 

önkényes elvétele/ aránya az összes bűncselekményben az előző évekkel közel azonos 58,6 

%, hasonlóan a közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények arányához, 

mely 15,3% volt. 

Miközben korábban a lakosság szubjektív biztonságérzetét befolyásoló bűncselekmények a 

rablás, a zárt gépjármű feltörés, a gépjárműlopás, a garázdaság és a különböző lopások voltak, 

addig ezek a 2023-as évben kismértékben visszaszorultak.  
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Az önkormányzatoktól kapott visszajelzések alapján a lakosság biztonságérzete bizonyos 

bűncselekménykörben a némileg emelkedő esetszámok ellenére továbbra is jó. 

Sokkal jelentősebb súlyt képviselnek a csalások, melynek fő forrását az online térben elkövetett 

bűncselekmények jelentik. Ehhez kapcsolódóan mind abszolút értékben, mind arányában 

drasztikusan megemelkedett az információs rendszer, vagy adat megsértése bűncselekmények 

száma is.  

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése. 

A világjárvány alatti és utáni időszakban a társadalmi szokások átalakultak és a technológiai 

fejlődés, valamint az internet egyre szélesebb körben történt elterjedése miatt az állampolgárok 

gyakrabban használják az online felületeket vásárlásra, ezáltal az elkövetők új elkövetői 

módszereket dolgoztak ki.  

Az ún. online térben elkövetett csalások tekintetében tapasztaltunk kifinomultabb módszereket, 

mint például a Teamviewer vagy az Anydesk – távoli hozzáférést biztosító – alkalmazások 

használata. A sértettekkel történő kommunikáció során az elkövetők szakszerűbben, 

türelmesebben járnak el, a hívások során a banki ügyintézéshez egyre jobban hasonlító 

metodikákat (pl. másik ügyintéző, informatikus kapcsolása) alkalmaznak.  

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.  

A nyomozáseredményességi mutató a 2023. évben 48,8 %-ot tett ki, amely az előző évhez 

képest enyhén mérséklődött.  

2.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója.   

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója kis 

mértékben, 73,7 %-ról 66,3 %-ra csökkent.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértések 

A 2022. évhez képest 2023. évben az iktatott szabálysértési ügyek száma csökkent. A 

tulajdon elleni szabálysértések számának emelkedésével szemben a felderítési mutató csökkent, 

melyben a tettenért elkövetők számának emelkedése is szerepet játszott, mivel ebben az esetben 

nem beszélhetünk ismeretlenes felderítésről.  

2023. évben a Rendőrkapitányság vonatkozásában 746 darab előkészítő eljárás került 

elrendelésre, nagy részét - 453  darabot - tulajdon elleni szabálysértések, valamint 230 darabot 

az engedélyhez kötött gépjármű vezetésével kapcsolatos szabálysértések alkották.  

A szabálysértés elkövetésén tetten ért személy esetében gyorsított bíróság elé állítás feltételeiről 

72 órán belül intézkedtünk. Ennek pozitívuma, hogy az elkövetett szabályszegést rövid időn 

belül szankció követi, mely egyértelműen visszatartó hatással bír. A gyorsított bíróság elé 

állítások száma továbbra is magas, a bírósággal az együttműködés példaértékű, a tárgyalások 

tartása folyamatosan biztosított.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 
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4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

A sérüléses balesetek száma 23,6%-os csökkenést mutat az előző évhez képest (276-ról 

211-re). A baleseti okok alakulása tekintetében megállapítható, hogy gyorshajtáson (50 

esetben) kívül baleset legtöbb esetben az elsőbbségi jog megsértése (43 esetben), figyelmetlen, 

gondatlan járművezetés (47), kanyarodás szabályainak megsértése (32 esetben), követési 

távolság be nem tartása (10 esetben) miatt következett be.  

A 2022. évben az ittasan okozott személyi sérüléses balesetek száma 15, míg 2023. évben 16 

volt.  Az ittasan okozott balesetek száma az összes személysérüléses balesetek számának a 7,5 

%-a volt 2023. évben, míg ez a szám 5,4% volt 2022-ben.  

4.2 A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség 

meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása, a passzív biztonsági 

eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a pozitív eredményű 

ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása. 
 

A gyorshajtás továbbra is a leggyakoribb baleseti ok, aminek visszaszorítása érdekében a 

rendelkezésünkre álló mérőeszközeink kihasználtsága maximális, a mérések során a 

rendelkezésre álló trafiboxokat is igénybe vesszük.  

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság rendelkezik menet közbeni felvételek készítésére 

alkalmazható, gépkocsiba szerelhető kamerával, melyet előre egyeztetett időpontokban a 

Gödöllői Rendőrkapitányság is alkalmaz. Az eszköz előnye, hogy hatásosabb módon szűrhetők 

ki a gyorshajtók, mobilitásnak köszönhetően rövid időn belül nagy területen folytatható 

sebességellenőrzés.  

A 2023. évben is kiemelt figyelmet fordítottunk közigazgatási hatósági eljárásban elbírált 

közlekedési jogsértésekkel kapcsolatos tevékenységünkre, amely során összesen 1433 

esetben folytattunk eljárást ebben a körben, mely szám 2022. évben 637 volt. Kiemelt 

figyelmet fordítottunk a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzésére, valamint a 

leggyakoribb baleseti okok (sebesség túllépés, elsőbbségi szabályok megsértése, valamint az 

ittas vezetők) kiszűrésére.  

 

II. A GÖDÖLLŐI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A  

KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL 

KAPCSOLATOS FELADATOK 
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám, közrendvédelmi állomány és a 

lakosság arányának, valamint a közterületi elvonó, illetve közterületi aktivitást csökkentő 

tényezők megjelenítése a Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján)  

A Rendőrkapitányság illetékességi területén 2 járás és 26 település található: a Gödöllői Járás 

és az Aszódi Járás, emellett nagyobb lélekszámú városaink Kistarcsa, Veresegyház, Pécel, Tura 

és Isaszeg. A terület Budapest agglomerációs körzetéhez tartozik, az elmúlt években jelentősen 

megnőtt az ide költözők száma. Ez a tendencia rendelkezésünkre álló adatok alapján a 2023. 

évben is folytatódott.  
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A közterületi jelenlét biztosítása érdekében 2022. évben 10.069 fővel 69.741 órában, 2023. 

évben lényegében az előző évvel hasonló mértékben, 9.308 fővel 65.328 közterületi órában vett 

részt a közrendvédelmi állomány. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (szervezettség, reagálóképesség, 

intézkedési aktivitás, tett intézkedések száma és azok eredményei, leterheltség és 

eredményesség vizsgálata) 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén biztosított a 24 órás rendőri közterületi jelenlét. 

Kiemelendő, hogy napszakonként átlagosan 32-34 küldés érkezik Gödöllő illetékességi 

területére a Tevékenység-Irányítási Központon keresztül, ami a legmagasabb Pest 

vármegyében.  
 

Intézkedéseink során elsősorban a balesetek megelőzésére koncentráltunk, az ellenőrzéseket 

ennek tükrében hajtottuk végre. Az alkalmazott szankciók esetében a legfőbb baleseti okok 

miatt indított eljárásoknál a mielőbbi felelősségre vonást helyeztük előtérbe, mint az egyik 

leghatékonyabb visszatartó tényezőt. Emiatt a szabálysértési feljelentések száma csökkent, 

azonban a szabályszegések miatt alkalmazott helyszíni bírságok jelentősen, az előző évi 

4121-ről 5706-ra emelkedett. 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a vasútállomások és a bevásárlóközpontok visszatérő 

ellenőrzésére, valamint a városi rendezvényeken a fokozott rendőri jelenlét biztosítására. 

 

3. A rendezvénybiztosítások   

2023. évben 33 rendezvényt biztosítottunk 148 fővel 422 órában. Jelentős 

rendezvénybiztosításunk volt 2023. évben az eddigi legnagyobb nézői létszámmal megtartott 

Formula 1 Magyar Nagydíj. Az önkormányzati rendezvények, egyéb felkérések folyamatosak 

voltak, azokon rendkívüli esemény nem következett be.  

5.  A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és a körzeti megbízotti tevékenység értékelése 

A Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály és osztály jogállású rendőrőrsei tekintetében 35 

darab körzeti megbízotti rendszeresített státusz van, amelyből valamennyi fel van töltve.   

Az illetékességi területünkön található települések mindegyike körzeti megbízotti állománnyal 

lefedett.  

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység értékelése (szabálysértési és végrehajtási eljárás, 

engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet), főbb mérőszámai, a változások okai 
 

A Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályán a 2023. évben összesen – szabálysértési 

szakterületen - 6816 ügy került iktatásra, mely az előző évhez képest 6,4%-os emelkedést 

jelent. A helyszíni bírságok száma az előző évhez képest 2023. évben 25,2%-kal emelkedett, 

mely szintén a proaktívabb tevékenységünket tükrözi. Ezeknek a mutatóknak az emelkedése 

mutatja, hogy egyre hatékonyabban és következetesebben lépünk fel a szabálysértések 

elkövetőivel szemben. 

 

A balesetek száma továbbra is magas (517 db) annak ellenére, hogy az előző évhez képest 12,2 

% -os csökkenést mutat. 
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2023. december 31. napján a 2064 iktatott szabálysértési ügyből mindössze 43 db volt 

folyamatban, melyből 22 db volt 60 napon túli ügy, mely az ügyek 1,06 %-a. Itt visszautalnék 

a tulajdon elleni szabálysértések esetében alkalmazott, gyorsított bíróság elé állítások pozitív 

hatására, a rövid időn belül lefolytatott eljárások visszatartó erejére. 

 

Engedélyügyi szakterület 

A mellékelt diagrammok alapján megállapítható, hogy az engedélyügyi előadók (2 fő) magas 

ügyforgalommal dolgoztak. Az előadók leterheltségét tovább növeli a táblázatban szereplő 

adatokon túl, hogy összesen 7 darab lőtér található a Rendőrkapitányság illetékességi területén, 

melyek közül 6 tereplőtér (Bolnoka Bt. Galgamácsa, Szabó Gábor egyéni vállalkozó Verseg, 

Galgatáj Vt. Hévízgyörk, Káposztásmegyeri Field Target Lövészklub Mogyoród, Pilisi 

Parkerdő Zrt. Galgamácsa, ZEN Sport Kft. Mogyoród) és 1 darab épített pincelőtér (Lovas Bt. 

Csömör), ezen kívül területünkön 2 darab fegyverjavító műhely is üzemel. 

Fegyvertárolásra engedéllyel 5 jogi személy rendelkezik, illetve 2023. évben 3 házilagos lőszer 

gyártási-, szerelési engedély került kiadásra.  

8. Bűn- és balesetmegelőzés 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai  

8.1.1. Család és gyermekvédelem. 

A Forrás Gyermekjóléti Szolgálat és a Rendőrkapitányság nagyon jó kapcsolatot ápol, a 

jelzőrendszer jól működik a két szerv között.  A közrendvédelmi- és a bűnügyi állomány az 

azonnali beavatkozást nem igénylő esetekben a veszélyeztetettség észlelését követően a 

megállapított tényekről értesíti a gyermekjóléti szolgálatot, vagy a Rendőrkapitányság 

bűnmegelőzési előadóit, hogy a szükséges intézkedéseket a továbbiakban ők tudják megtenni. 

 

8.1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi programok végrehajtása. 

A 2023. évben az alábbi témákban tartottunk előadásokat:  

 Általános bűnmegelőzési tájékoztatás  
 Áldozatvédelmi tájékoztatás  

 Baleset-megelőzési előadás (biztonságos közlekedés fontosságáról szóló tájékoztatás)  

 Iskolai agresszió (alsó-felső tagozatosoknak)  

 Illetékességi területünkön jellemző, a korcsoportot veszélyeztető bűncselekmények 

ismertetése "Diákcsíny vagy bűncselekmény" elnevezéssel 

 Drog prevenciós előadások  

 Dizájner-drogok és hatásuk  

 Felhívás az internet veszélyeire  

 Igény szerinti jogi felvilágosítás, bün                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

tetőjogi kérdésekre vonatkozóan  

 A Rendőrség szervezetének, szolgálati ágainak és működésének ismertetése  

 Évszakoknak, ünnepeknek megfelelő, egyéb igény szerinti témákban. 

 Egyedül otthon 

 Szexuális erőszak 

 

2023. évben a legnépszerűbb előadások a következők voltak: 

 



8 

 

A középiskolában az internet veszélyeiről, a droghasználat következményeiről, az iskolán 

belüli bántalmazásokról tartottunk előadásokat, 2023. évben összesen 198 óra időtartamban, 

3710 fő diák részére. 

8.1.3. Az áldozatvédelem és áldozatsegítés értékelése. 

A tárgyévben 77 családon belüli erőszakkal összefüggő esetben rendelt el nyomozást a 

rendőrkapitányság, melyek jellemzően testi sértés, kapcsolati erőszak, zaklatás, illetve kiskorú 

veszélyeztetésének elkövetése miatt indultak. Az eljárásokat akadályozó tényezők között 

szerepel, hogy a sértettek a bántalmazást követően napokkal, hetekkel később kérnek 

segítséget, meghallgatásukkor már nem akarják bántalmazójuk felelősségre vonását, az 

idézésen nem jelennek meg, nem tesznek vallomást, nem terjesztenek elő magánindítványt. 

 

A tárgyévben 20 esetben továbbítottunk adatlapot a gyermekjóléti szolgálatok felé. A jelzések 

többségét az indokolta, hogy a veszekedésnél, bántalmazásnál jelen volt kiskorú. A továbbított 

adatlapok többsége a területi gyermekjóléti intézményt érintette.  

A családon belüli erőszak kapcsán a 2023-as évben 41 esetben történt ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelése. Ez a szám 2022. évben 30 eset volt. 

2023. szeptember 20. és október 5. között időszakban a Rendőrkapitányság illetékességi 

területén működő oktatási intézményekben prevenciós, tájékoztató jellegű órák megtartására 

került sor az állatvédelem témakörében. 

2023. szeptember 29-én a Gödöllői Közbiztonsági Alapítvány szervezésében „Családi Nap a 

biztonság jegyében” elnevezésű rendezvény került megtartásra.  

A rendezvényen a Rendőrkapitányság bűn- és balesetmegelőzési standdal készült a „felelős 

állattartás jegyében”. A rendezvényen jelen volt a Gödöllői Ebrendészeti Telep képviselője is. 

Állatvédelem témakörben tájékoztató anyagokat továbbítottunk a helyi sajtó, illetve 

önkormányzati oldalak részére.  

 

8.1.5. Megelőző vagyonvédelem. 

A Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója megelőző vagyonvédelmi témakörben készült 

központi, illetve saját készítésű kiadványokat egész évben eljuttatta az illetékességi területen 

működő önkormányzatok, illetve helyi sajtóorgánumok részére. 

 

 4 helyi televíziós társasággal folyamatos a kapcsolattartás, így a kiadványok 

bűnmegelőzési kisfilmek formájában eljutnak – televízión, valamint online formában is 

– az érintett témában. 
 A helyi polgárőr szervezetek segítségével írásos formában a teljes területet sikerült 

lefedni a témában készült tájékoztató anyagokkal.  
 "Házhoz megyünk" elnevezéssel bűnmegelőzési kitelepülést rendszeresen szerveztünk 

Gödöllő város frekventált helyszínein.  
 Bikesafe ingyenes rendőrségi regisztráció 2023. évben továbbra is elérhető volt 

illetékességi területünkön. A program keretében a Gödöllői Rendőrkapitányság – 

igény szerint - ingyenes kerékpáros regisztrációt tartott 2023. évben a „BIKESAFE” 

program keretében. A regisztráción minden olyan adatot, fotót és információt rögzítünk, 

ami egy későbbi felderítés vagy azonosítás alkalmával fontos lehet. A Bikesafe az első 

lépés a kerékpár biztonságáért.  
 A trükkös lopások megelőzése érdekében szóróanyagok, illetve megelőző kisfilmek  

folyamatosan megjelennek a helyi sajtóorgánumokban, illetve a szociális 
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hálólehetőségit kiaknázva az érintett korosztály részére rendszeresen eljuttatjuk 

felhívásainkat.   

 Gépkocsifeltörések megelőzése érdekében a frekventált helyeken a Nemzeti 

Bűnmegelőzési Tanács által kiadott "Nincs érték az autóban" kiadványok kerülnek 

kiosztásra, illetve a megelőző tanácsokat adunk személyesen is a turisztikailag kiemelt 

területeken.  
 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete. 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén egy Kábítószer Egyeztető Fórum működik 

Veresegyházon, mely 2023-ban több alkalommal szervezett drogprevenciós színházi előadást 

„TE döntesz” címmel, ahová a helyi általános iskolák érintett korosztálya is meghívást kapott.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység (az iskolaőrség működésének értékelése). 

A 2023. évben az iskolaőrök szolgálatával kapcsolatos rendkívüli esemény nem történt. 

Intézkedés 1 oktatási intézményben történt 3 alkalommal, melyek elsősorban jelzésértékűek 

voltak, kényszerítő eszköz használatára egy alkalommal sem került sor.  

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

2023-ban a Rendőrkapitányság 58 alkalommal ajánlott fel közlésre híranyagot a Pest VMRFK 

Kommunikációs Osztály részére, közzététel céljából. A híranyagok egyaránt bűnmegelőzési és 

bűnüggyel (elfogásokkal) kapcsolatosak is voltak. A megjelenést követően a híranyagok a helyi 

sajtónak, illetve az önkormányzatok részére is továbbításra kerültek.  4 helyi televízióval 

vagyunk kapcsolatban, ezek közül egy – Veresegyházi Városi Tv – az, mely heti 

rendszerességgel adja a police.hu-n készült híreinket, illetve készít bűnmegelőzési híranyagot. 

A Veresegyházi Városi Tv-től a Szilas Televízió szintén átveszi a heti rendőrségi híranyagokat.  

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység. 

A 2023. évben 27 balesetmegelőzési rendezvény került megtartásra illetékességi területünkön. 

Ezek mellett a Közlekedésrendészeti Osztály balesetmegelőzési előadója, valamint a 

Rendőrkapitányság sajtóreferense a helyi nyomtatott médiában, valamint azok internetes 

felületein rendszeresen nyilatkozott - közlekedési szabályok betartása, betartatása érdekében - 

prevenciós céllal.  

8.6. Az iskola rendőre program valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

Az iskolák „Az iskola rendőre” program keretében tájékoztatásra kerültek a SuliMoped 

programról, melynek lényege, hogy az általános iskolák 14-16 éves korosztályú, hátrányos 

helyzetű diákjai az ORFK-OBB finanszírozása mellett ingyenes képzés keretében 

segédmotoros kerékpár – AM kategóriára - vezetői engedélyt szerezhessenek. Erre vonatkozó 

igény a 2022/2023-as tanévben nem érkezett. A 2023/2024-es tanévre a SuliMoped program 

felfüggesztésre került, melyről az iskolák értesítésre kerültek az iskolarendőrök által.  

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés értékelése. 
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Az önkormányzatok továbbra is a legfontosabb stratégiai partnereink a feladataink ellátása 

során, a velük való kapcsolattartásnak kiemelt figyelmet szentelünk. A tárgyévben is működtek 

azok a fórumok, ahol a rendőrség és az önkormányzatok meg tudták vitatni a helyi közrend, 

közbiztonság aktuális kérdéseit. Részt vettünk valamennyi közmeghallgatáson, lakossági 

fórumon illetve falugyűléseken is. Mind a 26 önkormányzattal kiváló kapcsolatot ápolunk. 

Ezúton is tisztelettel köszönjük az önkormányzatok részéről érkezett támogatásokat! 

 

9.3. Együttműködés az ügyészi szervezettel és a bírósági szervekkel. 

A Gödöllői Járási Ügyészséggel kialakított kapcsolat kiegyensúlyozott és eredményes, 

köszönhetően az előadó ügyészek és a nyomozók közötti napi szintű – telefonos vagy 

személyes megjelenésen alapuló – konzultációnak.  

A Gödöllői Járásbírósággal kialakított kapcsolat évek óta példaértékű és az elmúlt években 

tovább erősödött, kiemelten az elzárással is sújtható szabálysértések terén történő 

együttműködés kapcsán.   

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 

megállapodások száma, az ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 

A Rendőrkapitányság területén 27 polgárőrség működik, a Pest VMRFK-val kötött 

együttműködési megállapodások alapján. A polgárőr egyesületek működése törvényes. 

A 2023. évben összesen 125 alkalommal, 1442 órában, 142 polgárőr látott el közös 

szolgálatot 137 fő rendőrrel. 

 

A civil szervezetekkel történő együttműködés értékelése. 

Illetékességi területünkön kiváló kapcsolatot tartunk fenn az egyéb rendvédelmi szervekkel.  

Hatékony az együttműködés a Katasztrófavédelemmel. Jó a kapcsolat minden olyan civil 

szervezettel, mely közvetlen vagy közvetett módon segíti a kölcsönös munkavégzést. 

10. Toborzási tevékenység 

Az elmúlt évben több fórumon és széles körben végeztünk toborzó munkát, különböző 

rendezvényeken, oktatási intézményekben, állásbörzéken. Az elmúlt időszakban az 

állományunkba érkezők száma meghaladja a távozókét, ezáltal a rendőrkapitányság 

létszámhelyzete javul. Ennek a pozitív irányú változásnak a fenntartása, valamint az állomány 

megtartása kiemelt prioritású. 

 

III. ÖSSZEGZÉS, CÉLKITŰZÉS 

1. Az értékelt időszak főbb célkitűzéseinek megvalósítása, a tendenciák bemutatása, a 

változások okainak rövid magyarázatával 

A 2023. év egyik fő célkitűzése a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számának 

csökkentése volt, melyet teljesítettünk. A sérüléses balesetek száma 2022. évben 276 volt, mely 

a 2023. évben 23,6 %-kal, 211-re csökkent. A jövőben is prioritást élvez a balestek számának 

további csökkentése, melyre kiemelt figyelmet fordítunk.  

 

2. A hatékonyabb munkát gátló, akadályozó körülmények megszüntetésére tett intézkedések 

bemutatása 
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A folyamatokat figyelemmel kísérjük és elemezzük, a megelőzésre kiemelt figyelmet fordítunk. 

A feladatokra és az időközben bekövetkező változásokra képesek vagyunk gyorsan és 

konstruktívan reagálni. 

 

3. A jövőbeni tervek, a következő időszakra vonatkozó főbb célkitűzések ismertetése 

 Az állomány továbbképzése, a folyamatosan változó körülményekre való felkészítése.  

 A bűnügyi szakterületen a bűnmegelőzési tevékenységünk, elért eredményeink 

megtartása és fokozása. 

 A rendészeti szakterület esetében az eddigi magas intézkedési szám, gyors reagáló 

képesség fenntartása, a közterületi jelenlét fokozása, az állampolgárok szubjektív 

biztonságérzetének további emelése. 

 A bíróság elé állítások fokozása bűnügyi, és rendészeti szakterületen is. 

 Az önkormányzatokkal, társhatóságokkal és civil szervezetekkel a 2023. évben 

kialakított jó munkakapcsolatok fenntartása, az általuk jelzett esetleges problémákra, a 

lehető leggyorsabban történő reagálás. 

 

Gödöllő, időbélyegző szerint 

 

Tisztelettel: 

 Keresztély Károly r. őrnagy 

megbízott kapitányságvezető 
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